
Vánoce debrujárů (8. – 11. 12. 2011) 
Ve čtvrtek 8. 12. 2011 jsme my, nymburští debrujáři, nasedli na vlak a vyrazili na naše 
celorepublikové vánoční setkání s debrujáři do Prahy. Nejen díky zakoupeným místenkám a 
jedné tvrdohlavé paní se naše cesta stala opravdovým a vzrušujícím zážitkem. Ovšem nic 
nekonkurovalo asi nejvtipnější příhodě tohoto dne - setkání s automatem na jízdenky MHD. 
Po necelé půlhodině strávené rozměňováním papírových bankovek na mince, mačkáním 
tlačítek automatu a házením mincí do jeho útrob, jsme se konečně mohli odebrat na 
autobus, který nám, naštěstí jenom málem, ujel.  
Hned po příjezdu na ZŠ Břečťanova Praha 10, jsme zaregistrovali, že v těchto místech se 
natáčel známý film „Bota jménem Melichar“, což nás velice nadchlo. 
Zabydleli jsme se v útulné třídě, kde jsme vybalili svoje spacáky a karimatky a hned se 
odebrali na večeři, kde nám bylo také sděleno, co bude náplní našeho večerního programu – 
vyrábění a předvádění pokusů naučených během celého pololetí v kroužcích debrujárů a 
ochutnávka specialit z různých koutů republiky. Naše pokusy se líbily obzvláště cizincům 
(návštěvě z Alžírska), kteří se také přijeli na Vánoce debrujárů podívat. Speciality, upečené 
s láskou a péčí, všem také chutnaly. 
Po zhlédnutí všech experimentů debrujárů z jiných škol jsme odkráčeli zpátky do třídy. 
Všichni se zde zapojili do vyprávění vtipů a příhod. Večer jsme se zachumlali do teplých 
spacáků a usnuli.  
V pátek brzo ráno už nás v jídelně čekala skvělá snídaně v podobě švédských stolů a 
posléze návštěva Národního divadla, kde jsme byli svědky úžasné prohlídky sklepení se 
základními kameny, doplněné historickým výkladem pana průvodce, hlediště a dokonce i 
terasy s krásným výhledem na Prahu., a potom Stavební fakultu ČVUT a Katedru didaktiky 
fyziky Matematicko-fyzikální fakulty Univerzity Karlovy, kde nám páni lektoři a průvodci 
pověděli pár zajímavých a užitečných informací a rádi nás tak přivítali v těchto, za několik let 
možná pro některé z nás budoucích, vysokých školách a laboratořích. Prohlídky se nám 
velice líbily a dále jsme si také pochutnali na obědě v čínské restauraci na Václavském 
náměstí, kterou jsme cestou navštívili. 
Z toho celodenního chození po Praze už jsme byli hodně utahaní a ospalí, a tak si někteří 
z nás cestou zpátky na chvilku schrupli.  
Ve škole už nás opět čekala výborná večeře a skvělý moučník, který nám všem moc chutnal.  
Večer jsme si zahráli několik zajímavých her a zhlédli dvě neuvěřitelně vtipné a 
improvizované inscenace známých pohádek Mrazík a Červená Karkulka od našich učitelů 
v hlavních rolích. 
V sobotu ráno nám kuchařky připravily skvělou snídani a ještě jsme vyfasovali balíček se 
svačinou na cestu.  
Pak už nás čekalo jen sbalení věcí, rozloučení a cesta autobusem na nádraží. Tam jsme se 
seznámili s nemilým pánem, který nás odtamtud z nepochopitelných důvodů málem vyhodil, 
a tak jsme alespoň cestou zpátky zažili opět spoustu legrace a vzrušení. 
Po příjezdu do Nymburka jsme se všichni rozloučili a vyrazili směrem domů.  
Výlet jsme si moc užili a nikdy na něj nezapomeneme!  

 
Zahraniční hosté: 
Yahia Benzia - Asociace malých debrujárů Alžír, Alžírsko  

Karim Belhout - Asociace malých debrujárů Tipaza, Alžírsko 

Azmi Kocak - MEF University Istanbul, Turecko 

Faruk Tamer - Telekom Magazin, Istanbul, Turecko 

Yolina Hubenova - Iniversity Of Plobdiv and Scintfic secretary of Eco Energy Foundation, Bulharsko 

Mario Mitov - South-West University and President of Eco Energy Foundation, Bulharsko 

Roberta Monti - ITI Ferra, Itálie 

Riccardo Rimondi - ITT Ferrara, Itálie 

Jean Claude Guiraudon - MILSET, Francie 

Marcus Kotte - LJBW Dresden, Německo 

 
Za výjezdní skupinu Anežka Blažejová, členka KMD Nymburk 


